

今日青岛·民生

**“梦”回家乡**

12月30日,在青岛市火车站地下候车室,准备返乡回太原的王海瑞枕着行李箱睡着了。春节将至,青岛火车站近来有大批农民工返乡,因为工厂停工、裁员和工程结束等原因,无法找到新工作的他们不得不提前返乡过春节或另谋出路。据小王介绍,在青岛工作不到半年没有合适的工作岗位,等到了年末肯定返乡的人流量比较大,不好买票回家,索性提前回家过节。

本报记者 张晓鹏 摄影报道

元旦后5地块密集出让

海湾大桥带动红岛驶入开发快车道

本报12月30日讯(记者 宋珊珊) 明年就将通车的青岛海湾大桥,通过红岛交互立交,拉近了青岛和红岛的距离,也带动红岛的开发建设驶入快车道。30日,记者从市国土局获悉,元旦过后,红岛有多宗土地要出让,建设商业金融设施,满足高新区众多入驻企业的需求。

30日,记者从市国土资源和房屋管理局获悉,元旦过后,青岛又将有多宗土地出让,但这次土地都集中在新兴的红岛区域,市区没有地块出让。其中,红岛高新区中央智力岛3号线以南、中央智力岛6号线以东、环岛路以北的地块

将出让,土地面积10706.2平方米,土地用途为商务金融,准入行业限定为服务业。土地使用年限为40年,规划建筑面积为16059.3平方米,起拍价1402元/平方米。出让方式为挂牌出让,挂牌时间为2011年1月18日至2011年1月28日,有意向的商家可以于2011年1月6日至1月25日工作日期间,到青岛市国土资源和房屋管理局高新区分局获取挂牌出让文件。并需交纳竞买保证金570万元。

红岛街道岙东路以东有4宗地块也将于元旦后以拍卖方式出让,土地用途都为商业服务

用地。1号地块,占地45823平方米,规划建筑面积54988平方米,起拍价469元/平方米,竞买保证金为520万元。2号地块,占地81604平方米规划97925平方米,起拍价466元/平方米。3号地块,占地128048平方米,规划153658平方米,起拍价468元/平方米,竞买保证金1450万元。4号地块,占地190000平方米,规划建筑面积228000平方米,起拍价463元/平方米,竞买保证金2200万元。4地块的拍卖时间都集中在2011年1月25日,有意向的买家需要在2011年1月20日前递交相关资料,交纳竞买保证金。

7级大风突袭 街头险象环生

工地围挡被吹倒,垃圾桶被吹翻

本报12月30日讯(记者 苑菲菲 通讯员 姜良) 先是工地的围挡被风刮倒了一片,接着又有市民打来电话称垃圾箱被吹翻,一些户外广告也在大风的摧残下变得残破不全……30日,突然到来的7级大风及-7℃的低温天气让岛城街道险象环生。

30日上午8点半左右,香港中路某处工地上,百米多长的围挡被大风刮倒了一片。一阵风吹过,正在施工的院内扬起大片尘土,穿过没有了遮挡的工地扑向行人和马路上的车辆。

与此同时,有热心市民打电话称,东海西

路、澳门路上的多个垃圾桶被大风吹翻,里面垃圾滚落出来,被大风吹得到处跑。据介绍,因30日当天风力太大,不少户外广告牌被损坏,或被大风吹得摇摇欲坠,或直接破成了两截。在香港西路上,一块广告布随风飘向马路,因担心被挡住视线,过往车主不得不放慢速度。

据悉,30日当天风力最高达到7级,气温一直在0℃以下。为了排除恶劣天气下可能出现的各种隐患,市南区城管执法局各中队都加强了辖区内环境的巡查力度,以及及时发现户外破损广告、路面结冰等问题。

○民生信息

**百家商场
“抱团”促销**

本报12月30日讯(记者 张榕博 孟艳) 30日,记者从市商务局获悉,2011年“青岛年货购物节”、“万村千乡赶年集”正式开幕,青岛百家商场2011年两节期间将不再“单打独斗”,而是“抱团”促销,年夜饭、地产菜也将集体进社区,满足节日期间市民的需求。

两节前,岛城100家大型商场将同时促销,30家国家级酒店和十大餐饮企业将推出“贺年宴”、“年夜饭”,而岛城20多家农村合作社的新鲜地产菜也将在两节和周末前往岛城部分社区现场卖菜。

记者了解到,从12月30日开始至2011年2月18日,青岛市正式举行2011年“青岛年货购物节”、“万村千乡赶年集”活动,活动组织市内全部商业企业以及农村市场的5600家农家店和400处家电下乡以及旧换新销售网络开展100多项让利促销活动。其中,既有商场购物连环抽奖、打折让利活动,也有会员活动和商业文化活动。

**20万旅客
乘船出入境**

本报12月30日讯(记者 管慧晓 通讯员 楚伟伟) 在传统的客货班轮和集装箱船只之外,豪华邮轮、帆船和科考船的不断增多,让青岛港的邮轮经济不断升温。根据统计,2010年共计有近20万人次从青岛港出入境,同比增长近三成。

据青岛边防检查站统计,全年在青岛港共出入境帆船55艘次,邮轮8艘次,科考和实习船5艘次。今年5月份,豪华邮轮百慕大籍“钻石公主”号和巴哈马籍“海之傲”同一天靠泊青岛,这在青岛历史上还是首次。

在邮轮经济的带动下,青岛港出入境旅客数量大幅增长,2010年出入境旅客将近20万人次,同比增长29.83%。旅客多为往来中韩的商贩、来华经商和旅游的韩国人、中国留学生和赴韩旅游的中国人。另外,部分旅客来自英国、美国、澳大利亚和智利等国,他们主要是乘“钻石公主”和“海之傲”等豪华邮轮经由青岛入境游览。